

# BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XX.

6. október 2025

Číslo 21

Nepredajné

## PODUJATIA:

10. OKTÓBRA o 15.30 h

Ples pre seniorov  
SOŠ strojníčka, BN

12. OKTÓBRA od 14.00 h

Otvorenie prvého  
psieho parku

Svätoplukova ulica  
pri čerpacej stanici, BN

17. OKTÓBRA o 16.00 h

Jesenná pohoda  
v areáli MsKS

MsKS, BN

## Sviatok remesiel, folklóru a dobrej nálady

Bánovce nad Bebravou každoročne na jeseň ožívajú jedinečnou atmosférou, ktorú prináša Tradičný bánovský jesenný jarmok. Toto obľúbené podujatie, ktoré spája tradície a modernú zábavu do jedného nezabudnuteľného zážitku pre celú rodinu sa konalo v piatok a sobotu 26. a 27. septembra, kedy sa Námestie I. Štúra a prilahlé ulice premenili na rušné trhovisko.

Počas oboch dní bol pripravený pestrý kultúrny program, ktorý kombinoval folklór, populárnu hudbu a vystúpenia miestnych talentov. V úvode piatkového programu priniesli veselú náladu so svojím tanečným či speváckym umením deti



Martin Gyimesi

energou a chytľavými melódiami rozhybala publikum. Vrchol piatkového večera priniesol folklórny súbor Bánovský Senior Tatrovák. Súbor prezentoval tance a piesne z regiónu, čím pripomenul návštevníkom miestne zvyky a kultúrne dedičstvo. V sobotu otvárali program svojimi vystúpeniami Tancujúce tigriky a Gipsy čokoládky a nechýbal ani folklór v podaní heligonkovej školy Rošer a domáceho folklórneho

súboru Bebran. Obľúbené česko-slovenské hity zahrála a zaspievala skupina Generácie PE a prispela tak k uvoľnenej jarmočnej atmosfére. Vyvrcholením sobotňajšieho programu bola bohatá tombola so zaujímavými cenami, pričom hlavnou cenou bola hotovosť v hodnote 500 eur. Stánkov s rôznorodým sortimentom bolo opäť neúrekom, preto si určite každý našiel to, čo hľadal. Z remeselného sortimentu nechýbali drevené varešky,

teplé ručne štrikované ponožky, keramika, ručne robené ozdobné predmety, drevené hračky, kožené opasky a mnohé iné. Medzi tradičným jesenným sortimentom nechýbali čerstvé jablká, hrozno, cesnak, cibuľa, domáce džemy, medy, burčiak, medovina a mnohé ďalšie. Z občerstvenia si návštevníci mohli vybrať z klasík ako zemiakové placky, klobásky, podpecník, cigánska v žemli a medzi sladkými pochútkami dominovali trdelník, medovníky a cukrovinky. Z kolotočov mal najväčší úspech vyhládokový kolotoč, ktorý bol tentokrát umiestnený na námestí a ponúkol tak možnosť vychutnať si atmosféru jarmoku z vtáčej perspektívy. Z výšky bolo možné sledovať farebnú spleť stánkov, prúdy ľudí, ale aj po-



Bánovský Senior Tatrovák

kochať sa vyhladom na okolie nášho mesta, ba dokonca okresu. Jarmok - to nie je len udalosť v kalendári, je to zážitok pre všetky zmysly a oslava jesene, tradícií a komunitného života. Text a foto: Lenka Karasová



zo ZŠ Partizánska, ZŠ Duklianska, z MŠ 5. apríla, MŠ Radlinského, Centra voľného času i TŠ Muzeta. Krátko po 17. hodine pódium patrilo charizmatickému spevákovvi Martinovi Gyimesimu, ktorý s úctou a majstrovstvom interpretuje nestarnúce hity legendárneho Karola Duchoňa. Hlavný magnet piatkového programu upútal pozornosť všetkých generácií a to nielen bezchybným spevom, ale aj spontánnou energiou, akou komunikoval s publikom, keď zišiel z pódia a zaspieval si s divákmi priamo v hľadisku. Hudobná skupina Noví Známi, ktorej hudobný mix zahŕňa populárne cover verzie a vlastnú tvorbu, zaplavila námestie pozitívnou

**Seniori, do tanca!**  
**Bánovce chystajú tradičný Ples**  
**pre seniorov s hlavnou cenou**  
**– zájazdom do Prahy**

Október je Mesiac úcty k starším a zároveň aj mesiac, kedy mesto Bánovce nad Bebravou a Mestské kultúrne stredisko tradične organizujú Ples pre seniorov.

Tento ročník sa uskutoční už v **piatok 10. októbra**. Srdečne pozývame seniorov z Bánoviec a širšieho okolia, aby si prišli užiť večer plný hudby, tanca a priateľskej atmosféry.



O hudobnú produkciu sa postará obľúbená **hudobná skupina AMADEO**, ktorá hrá na želanie, a tak, aby bol parket neustále plný. Ples seniorov je príjemným sprestrením

Mestské kultúrne stredisko  
 a Mesto Bánovce  
 nad Bebravou

**PLES PRE SENIOROV**

10. októbra 2025  
 od 15.30 h

v **SOŠ strojníckej**  
 Partizánska 76, Bánovce nad Bebravou

Do tanca hrá **Hudobná skupina Amadeo**  
 Vstupné na osobu je 8 € (večera, víno)

Predpredaj od 16. septembra 2025 v Informačnom centre na Nám. L. Štúra (0948 297 151) od 8.00 - 11.30 h a Mestskom kultúrnom stredisku (0911 147 174) od 8.00 - 15.00 h.

jesene života, kde sa rovesníci pravidelne stretávajú, zaspomínajú si na mladosť alebo nadväzujú nové priateľstvá. **Vstupné je 8 eur** a zahŕňa večeru, pohár vína a **slané pochutiny**. Najväčším lákadlom je však nepochybne **tombola**. Jej hlavnou cenou je **zájazd do stavežatej Prahy** odetej do vianočnej výzdoby! Okrem hlavnej výhry sa môžete te-

šiť aj na mnoho iných hodnotných cien. Predpredaj vstupeniek už beží na plné obrátky. Preto neváhajte a rezervujte si svoje miesto v **Informačnom centre** (Nám. L. Štúra) od 8.00 do 12.00 h, v **Mestskom kultúrnom stredisku** (ul. J. Matušku) v čase od **8.00 do 15.00 h**, alebo telefonicky: **0911 147 174**. Prídte si užiť krásny večer! MsKS

## Spoločná iniciatíva za zachovanie RLP

Na radnici sa v priebehu predposledného septembrového týždňa uskutočnilo stretnutie primátora mesta Róberta Gašparíka a doktorky Kristíny Dugasovej, na ktorom sa spoločne zhodli na jednotnom postupe pri riešení otázky zachovania rýchlej lekárskej pomoci v Bánovciach nad Bebravou. Spolu s lekármi a primármi z nášho mesta a okolia pripravili iniciatívu adresovanú Ministerstvu zdravotníctva SR, ktorej cieľom je jasne deklarovať po-



trebu zachovať RLP pre obyvateľov mesta aj širšieho regiónu. „*Touto spoločnou aktivitou pokračujeme v snahe o zachovanie rýchlej lekárskej pomoci v našom meste. Táto služba je pre nás prioritou, bez ktorej si dostupnú zdravotnú starostlivosť v akútnych prípadoch nevieme predstaviť,*“ vyjadril sa primátor. Mesto Bánovce bude v tejto veci aj naďalej aktívne a podniká všetky kroky tak, aby sa RLP v našom meste podarilo udržať. Tlačová správa mesta

## Žiadosti o dotácie je možné predkladať do konca októbra

Mesto môže podľa Všeobecne záväzného nariadenia (VZN) mesta č.53 o poskytovaní dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám - podnikateľom, ktorí majú sídlo na území mesta alebo pôsobia, alebo vykonávajú činnosť na území mesta, poskytnúť **dotácie na podporu a rozvoj všeobecne-prospešných služieb a verejnoprospešných úče-**

**lov v meste na základe písomných žiadostí**. Na poskytnutie dotácie nie je právny nárok. Pokiaľ žiadateľ, ktorému bola poskytnutá dotácia, nezúčtuje dotáciu v súlade s VZN, bude nasledujúci rok jeho žiadosť o poskytnutie dotácie vylúčená. Celkový objem finančných prostriedkov vyčlenených na dotácie na jednotlivé účely rozdeľujú príslušné komisie

mestského zastupiteľstva na základe podaných žiadostí. Konkrétne vyčlenenie finančných prostriedkov na jednotlivé účely v rozpočte mesta v príslušnom rozpočtovom roku schvaľuje na základe predložených žiadostí a vyjadrení príslušnej komisie zastupiteľstva mestské zastupiteľstvo. **Žiadatelia predkladajú** na Mestský úrad Bánovce nad Bebravou **žiadosti o dotáciu na rok 2026 do 31. októbra 2025 na predpísaných tlačivách**. Viac informácií a potrebné tlačivá k VZN č. 53/2003 nájdete na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)/samospráva. Oznam mesta

## Sprístupnenie novopostavenej rozhľadne a požehnanie kaplnky

Vo štvrtok 2. októbra 2025 sa uskutočnilo sprístupnenie novopostavenej rozhľadne, ktorá sa stáva ďalším krásnym miestom pre oddych, relax, stretávanie sa a vychutnávanie malebných výhľadov na Bánovce nad Bebravou a ich okolie. Sprístupnenie tejto našej novej mestskej dominanty sa uskutočnilo za prítomnosti primátora mesta Róberta Gašparíka spolu s poslancom Národnej rady SR Michalom Kapušom ako aj predstaviteľov samosprávy. Zároveň súčasťou sprístupnenia bolo aj požehnanie kaplnky pánom dekanom Gustávom Lutišanom. Veríme, že toto dielo si rýchlo nájde svoje miesto v srdciach občanov, ako aj návštevníkov nášho mesta, ktorí sem prídu načerpať pokoj, nadýchať sa čerstvé-



du vlády SR od premiéra SR. Prosíme všetkých návštevníkov, aby pri pobyte na rozhľadni a jej okolí dodržiavali pravidlá a správali sa s úctou k prostrediu i k ostatným. Len tak si môžeme spoločne uchovať toto miesto krásne a príjemné pre každého.

ho vzduchu a pokochať sa pohľadom na našu krajinu. Tento projekt bol financovaný zo získanej dotácie z Úra-

Rozhľadňa nech sa stane symbolom radosti, oddychu a hrdosti na naše mesto. *Tlačová správa mesta*

Na prechádzkach po sídliskách v Bánovciach si môžeme všimnúť množstvo starostlivo a vkusne upravených predzáhradiek bytových domov. Upravené záhony vždy potešia oko okoloidúcich i pestovateľov, ktorí sa o ne starajú v každom ročnom období. Aby mesto ocenilo snahu obyvateľov o zveľadenie spoločného okolia a motivovalo tak aj ďalších, vyhlásilo aj tento

## Vyhodnotenie Súťaže o najkrajšiu predzáhradku

ročník súťaže sa zameralo na celkový estetický vzhľad a kompozíciu, pomer zastúpenia kvetín a byliniek a či ide o nového účastníka alebo sa predzáhradka zapája každoročne. V utorok 30. septembra prijali súťažiaci

tor Róbert Gašparík výhercom osobne zablahoželal a odovzdal ceny a zároveň všetkým

za ich úsilie o starostlivosť a čistotu svojho okolia. Všetci súťažiaci boli odmenení



rok **Súťaž o najkrajšiu predzáhradku**. Spolu sa prihlásilo 13 súťažiacich, ktorých predzáhradky si porota zložená zo zamestnancov mestského úradu - odboru životného prostredia osobne pozrela a na základe vopred zadaných kritérií vybrala tri najkrajšie. Hodno-

pozvanie na radnicu, kde sa konalo vyhodnotenie súťaže. Na prvom mieste sa umiestnila **Andrea Turčanová** (5. apríla 1115/2), na druhom **Irena Balážovičová** (Cyrila a Metoda 1315/8) a tretie miesto získala predzáhradka **Jozefa Kováča** (Kukučínova 1272/3). Primár-



súťažiacim poďakoval, za to, že takýmto spôsobom zveľadujú náš spoločný priestor,

finančnou poukážkou na nákup v predajni so záhradkárskymi potrebami. *(lk)*



## BÁNOVSKÝ SILÁK 2025 – SILA A TRADÍCIA

V nedeľu 21. septembra sa na parkovisku pred nemocnicou uskutočnil už 20. ročník prestížnej súťaže Bánovský silák – Európsky pohár silných mužov o pohár primátora nášho mesta. Siláci predviedli neuveriteľné výkony, ktoré pritiahli množstvo divákov a vytvorili výnimočnú športovú atmosféru. Toto už tradične



a vydarené podujatie podporil aj primátor Róbert Gašparík. Ďakujeme organizátorom, hlavne Branislavovi Golierovi a jeho manželke, partnerom a všetkým, ktorí sa podieľali na tom, že sa toto športové podujatie mohlo uskutočniť aj tento rok. Vidíme sa o rok!

## BÁNOVCE VYHRALI K-PARK

Milí rodičia, starí rodičia, deti, učiteľia aj všetci občania nášho mesta, z celého srdca vám Ďakujeme, že ste sa zapojili do hlasovania o K-Park. Ďakujeme aj všetkým, ktorí sa s úsmevom a energiou zúčastnili natáčania videa – spoločné úsilie

## Udialo sa v meste



sa vyplatilo a spoločne sme to dokázali! K-Park sme totiž získali! Čoskoro vám prinesieme viac informácií – kde sa bude nachádzať a všetky ďalšie details, ktoré sa ho týkajú. Toto je dôkaz, že keď sa celé mesto spojí, dokážeme veľké veci!

## NOVÉ PRIECHODY V MESTE

V uplynulých týždňoch prebehla realizácia nových priechodov pre chodcov naprieč celým mestom. Robíme



tak pre väčšiu bezpečnosť všetkých účastníkov cestnej premávky a zároveň aj na základe podnetov od vás – občanov. Ďakujeme za spoluprácu a trpezlivosť počas prác.

## OPRAVUJEME ĎALŠIE ULICE

Najväčší investičný dlh, ktorý v našom meste máme sa týka ciest a chodníkov.



Preto nás teší, že po nedávnej rekonštrukcii Novomeského ulice sme začali aj s opravou a rozšírením ulice Cibislavskej, ktorá si to už dlhé roky pýtala. Onedlho príde na rad aj časť ulice 5. apríla pred MŠ Severka a zariadením Archa DSS, kde je povrch vo veľmi zlom stave. Následne pristúpime k rozšíreniu parkovacích miest na Mojmirovej ulici. Plne si uvedomujeme, že stav ciest a chodníkov v meste nie je dobrý a radi by sme

realizovali ešte viac opráv. Žiaľ, finančné možnosti sú obmedzené a na tento typ investícií nie sú v súčasnosti vyhlasované žiadne výzvy ani dotačné schémy tak, ako je tomu pri iných projektoch, kde sa nám darí získavať externé financie. Napriek tomu sa snažíme robiť maximum – využívame aj opravy výtłkov našimi pracovníkmi a aj tzv. tryskovú metódu. Veríme, že v týchto opravách budeme aj naďalej pokračovať, aby boli naše cesty a chodníky bezpečnejšie a pohodlnejšie. Zároveň však prosíme o trpezlivosť a pochopenie všetkých našich obyvateľov.

## NOVÉ INFORMAČNÉ TABULE

Na našom námestí a na sídlisku Dubnička sme osadili nové informačné tabule, ktoré nesú názov *Poznaj svoje okolie mesta Bánovce nad Bebravou* a znázorňujú: kultúrne pamiatky, zaujímavosti a fotografie mesta a mapu Bánoviec nad Bebravou. Veríme, že tieto tabule potešia našich občanov,



ako aj všetkých návštevníkov a budú im nápomocné pri spoznávaní nášho mesta.

*Tlačové správy mesta*

## Výzva na vykonanie deratizácie

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe odporúčania **Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trenčíne** touto cestou vyzýva všetky povinné subjekty: **fyzické osoby – občania, fyzické osoby – podnikatelia, právnické osoby** na vykonanie celoplošnej jesennej

deratizácie (regulácie živočíšnych škodcov) v termíne **od 01.10.2025 do 31.10.2025**. Jediným efektívnym spôsobom regulácie populácií škodlivých hľadavcov je pravidelná celoplošná deratizácia vykonaná najmenej dvakrát ročne prípravkami určenými a schválenými na tento

účel. Príslušný termín akcie sa stanovuje podľa znalostí o reprodukčnom cykle živočíšnych škodcov, a to v jarných a jesenných mesiacoch. Celoplošný a zároveň synchronný výkon deratizácie má zabezpečiť čo najefektívnejšiu likvidáciu škodcov na čo najväčšom území a má



zároveň zabrániť ich migrácii z deratizačne ošetrených objektov a plôch do objektov takto neošetrených. Všetky potrebné informácie nájdete na webovej stránke mesta: **banovce.sk**.

*Oznam mesta*

## Septembrové zasadnutie MsZ

Poslanci nášho mesta majú za sebou 21. zastupiteľstvo v tomto volebnom období, uskutočnilo sa v stredu 17. septembra v priestore Mestského kultúrneho strediska. V minulom vydaní sme vám priniesli prvú časť článku, v tomto prinášame pokračovanie.

V priebehu rokovania mestské zastupiteľstvo zoberalo na vedomie správu, ktorá informuje o projektom manažmente ako nástroji pre získavanie mimorozpočtových zdrojov mesta. Ako sa v nej uvádza, v druhom polroku 2024 a v prvom polroku 2025 bolo podaných spolu 20 žiadostí, z toho 11 žiadostí o dotáciu a 9 žiadostí o nenávratný finančný príspevok. V nasledujúcom období sa mesto plánuje prioritne zamerať na: • Prípravu projektovej dokumentácie

k rekonštrukcii a modernizácii Mestskej plavárne s cieľom zvýšiť komfort, rozšíriť ponuku športových a voľnočasových aktivít, najmä zabezpečiť funkčnosť a bezpečnosť jej prevádzky.

- Opravy ciest, mostov, autobusových zastávok a parkovísk, postupné budovanie cyklotrás, čím sa zabezpečí bezpečnejšia a efektívnejšia dopravná infraštruktúra.
- Riešenie bytovej otázky, a to najmä podporou výstavby a obnovy bytového fondu pre mladé rodiny a sociálne slabšie skupiny obyvateľstva.
- Podanie žiadostí pre projekty: Výstavba integrovaného centra zdravotníckych služieb a Vybudovanie zariadenia opatrovateľskej starostlivosti.
- Zlepšenie odpadového hospodárstva so zameraním na triedenie, recykláciu a environmentálne udržateľné riešenia.
- Rozvoj a údržbu mestskej

zelene, parkov a verejných priestranstiev, ktoré prispievajú k skvalitneniu životného prostredia a oddychových zón pre obyvateľov.

Mestskí poslanci zoberali na vedomie aj všetky správy hlavnej kontrolórky mesta. Zastupiteľstvo tiež schválilo zotrvanie mesta Bánovce nad Bebravou v členstve a ponechaní katastrálneho územia mesta do územia v pôsobnosti občianskeho združenia MAS Bebrava a schválená bola aj jej žiadosť o poskytnutie finančnej výpomoci pre rok 2026 vo výške 10 000 eur. Novým partnerským mestom Bánovciem sa stane maďarské mesto Sarvaš. Umožnili to všetci poslanci schválením zmluvy o spolupráci mesta Szarvas a mesta Bánovce nad Bebravou v oblastiach kultúry a športu, cestovného ruchu a voľnočasových aktivít a školstva. Po dlh-

šej diskusii sa nakoniec nepodarilo schváliť Návrh uznesenia k nájmu nehnuteľností Máriaus Pedersen, a.s. potrebnou trojpäťtinovou väčšinou. Naopak poslanci schválili uzatvorenie nájomnej zmluvy so Slovenským vodohospodárskym podnikom, ktorá umožní realizovať výstavbu a prevádzkovanie stavby prvej etapy cyklotrasy medzi Bánovcami a Hornými Našticami. Schválené boli aj ďalšie návrhy uznesení týkajúce sa napr.: cenníka Správy majetku mesta, či vyradenia detského ihriska MŠ Hronského a ďalšie.

Záver mestského zastupiteľstva už tradične patril interpeláciám a diskusii. Celý záznam z rokovania MsZ a všetky prerokované materiály, ako aj odpovede na interpelácie nájdete na stránke mesta [banovce.sk](http://banovce.sk). Najbližšie sa rokovanie mestského zastupiteľstva uskutoční buď 30. októbra alebo 20. novembra, budeme vás včas informovať. (lk)



**NEDEĽA S HAVKÁČMI**

SRDEČNE POZÝVAME MAJITEĽOV VEĽKÝCH AJ MALÝCH 4-NOHÝCH MILÁČIKOV NA **OTVORENIE 1. PSIEHO PARKU "HAV PARK"**.  
OTVORÍ MEDIÁLNE ZNÁMY PSÍ KOUČ **JURAJ FERKO**.

**HAV PARK V BÁNOVCIACH N. B.**  
(SVÄTOPLUKOVA ULICA PRI ČS)

**12.10.2025 OD 14. - 16. HOD.**

**HLAVNÝ PROGRAM:**

- OTVORENIE PSIEHO PARKU A PRIVÍTANIE
- UKÁŽKY TRÉNINGU A VÝCHOVY PŠOV
- FOTENIE S JURAJOM FERKOM

**SPRIEVODNÝ PROGRAM:**

- PORADENSTVO K VÝŽIVE A KRMIENIU PŠOV A MAČIEK
- PORADENSTVO K VÝCHOVE PŠOV



PODJIATIE SA USKUTOČNÍ V SPOLUPRÁCI POSLANKÝŇ MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA MIROSLAVY HUDECOVEJ, DANY ŠVECOVEJ A ZUZANY RYDZIOVEJ S MESTOM BÁNOVCE NAD BEBRAVOU V ZASTÚPENÍ PRÍMATOROM RÓBERTOM GAŠPARIKOM.

**!** PSÍK MUSÍ BYŤ NA VÓDZKE!  
NEZABUDNITE TIEŽ NA PLATNÚ REGISTRAČNÚ ZNÁMKU A VRECKO, PRE PRÍPAD POTREBY.

MSKS

BÁNŔVSKÉ NOVINY

bánovské televízne vysielanie



Detské divadelné predstavenie

**SLOVENSKÉ ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO 2**

vstupné 15 eur

MsKS

**Bánovce nad Bebravou**

**7.12.2025 o 16:00**

VSTUPENKY: MsKS, Infocentrum, na tel. č.0905 439 857  
ticketportal

## Basketbalisti organizovali Olympijské hry



Mestská športová hala zažili vo štvrtok 25. septembra 2025 Olympijské hry. Nie tie skutočné, ale také, ktorých sa zúčastnilo 90 tretiačov a štvrtákov základných škôl. Ešte skôr ako sa pustili do súťaženia, boli svedkami otváracieho ceremoniálu. Jeho súčasťou bol príhovor primátora či prečítanie slávnostného sľubu.

Aj keď súťaže pod piatimi kruhmi sú o získavaní medailí a úspechov, táto olympiáda bola predovšetkým o pohybe a radošti z neho. Žiaci behali, skákali do dialky, hádzali medicínbalom a ukázali, ako si rozumejú s basketbalovou loptou. Akýmsi bonusom bol basketba-

lový zápas v podaní šiestakov a siedmakov. Mestská športová hala sa vo štvrtok doobeda naplnila pozitívnou energiou a radosťou z pohybu. Naším basketbalistom sa podarilo rozhybať deti z deviatich základných škôl. Tou najúspešnejšou sa po sčítaní výsledkov stala ZŠ Gorazdova. Na druhom mieste skončili žiaci zo ZŠ Partizánska a bronzovú pozíciu obsadila ZŠ s MŠ Slatina nad Bebravou. Podujatie prišiel podporiť aj primátor mesta Róbert Gašparík, ktorý poprial všetkým súťažiacim veľa úspechov a radošti zo športu. A poďakoval organizátorom, učiteľom, trénerom a všetkým, ktorí prispeli k tomu, aby sa

táto pekná športová olympiáda mohla uskutočniť. S myšlienkou zorganizovania olympijských hier prišiel Lukáš Valach. Keďže v klube BBK nechýba nadšenie a zápal pre správne veci, jednoducho dali dokopy celú organizáciu. V BBK sú presvedčení, že športom sa dá tvoriť komunita a budovať vzťahy medzi deťmi, trénermi, školami a klubom. Preto sa s projektom Olympijských hier zapojili do participatívneho komunitného rozpočtu mesta. Tam získali dostatok hlasov, z čoho sa nakoniec najviac tešili deti prvého stupňa, keďže si užili všetko, čo im nová športová udalosť priniesla. (aj)

## CPP získalo dotáciu na projekt Stabilizácia kvality a dynamiky emócií

Centrum poradenstva a prevencie pôsobí v našom meste už 28 rokov. Snažíme sa byť prínosní a nápomocní našim klientom, čiže deťom, žiakom, ich rodičom, zákonným zástupcom a rovnako aj pedagogickým a odborným zamestnancom všetkých druhov a stupňov škôl. Naše pôsobisko je v celom okrese Bánovce nad Bebravou, ale máme i klientov mimo nášho okresu. Postupom rokov sa zvyšuje počet klientov, zvyšuje sa počet odborných zamestnancov, zväčšujú sa naše priestory a v neposlednom rade sa rozširujú služby našim klientom. A tak sa to stalo aj v septembri 2025, kedy sme pre našich klientov otvorili na ulici Záfortňa 1 v býva-

lých priestoroch drogérie - terapeutickú miestnosť. V terapeutickú miestnosť sa realizujú terapie hrou,



fiálna terapia, diagnostické vyšetrenia a plánujeme ju využívať aj ako miestnosť pre motorickú terapiu. Aby mohla táto miestnosť slúžiť našim klientom, čo najskôr,

zariadili sme ju zatiaľ len dočasným vybavením, nakoľko sme čakali na schválenie žiadosti o finančnej

dotácie, ktorú sme podali v júni 2025. Vo štvrtok 25. septembra 2025 bol projekt s názvom **Stabilizácia kvality a dynamiky emócií** schválený **Ministerstvom**

školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a to výške dotácie **23 294,54 eur**. Vďaka tejto dotácii bude vybavenie terapeutickú miestnosť na špičkovej úrovni a bude spĺňať všetky parametre pre plnohodnotnú terapeutickú miestnosť so špeciálnymi pomôckami. O všetkom sa môžete informovať na našej obnovej webovej stránke [www.cppbanovce.sk](http://www.cppbanovce.sk), kde prinášame aj novinku, a to možnosť **objednávať** sa na diagnostiku, poradenstvo a konzultáciu aj **elektronicky**. Snažíme sa, aby naša poradňa bola nielen kvalitná, s modernými prístupmi a službami, ale hlavne, aby sa klienti u nás cítili dobre a naše služby boli pre nich prínosom. Petra Kováčová, CPP Bánovce

# Vzdelávací seminár Ľ. Štúra a mládež 21. storočia

Rok 2025 bol vyhlásený za rok Ľ. Štúra, rodáka z neďalekého Uhrovca, pričom ide o udalosť konajúcu sa každých

čítat si podstatné a významné medzníky zo života Ľ. Štúra, a zároveň si môžu vzadu vyplniť pripravené testy. Okrem

zjednotiť Slovákov diplomaticky, bez vojny. Seminára sa zúčastnili viacerí hostia, vrátane riaditeľa Trenčianskeho múzea Petra Martiniska a prednostu MsÚ Bánovce Martina Gajdoša. Prítomné boli aj autorky spomínaného komiksu, ktoré ozrejmili žiakom, ako komiks vznikol. Organizátori predstavili aj pripravovanú modernizáciu Rodného domu Ľudovíta Štúra a Uhrovského

múzea, ktoré získajú moderné prvky a tak sa zatraktívnia. Modernizácia by mala byť dokončená v prvej polovici budúceho roka. Vzdelávací seminár predstavoval prípravnú a sprievodnú aktivitu k celonárodnej spomienke pri príležitosti 210. výročia narodenia Ľudovíta Štúra, ktorá sa bude konať v Uhrovci v sobotu 25. októbra 2025.

Text a foto: Lenka Karasová



10 rokov, vždy pri okrúhlym výročí jeho narodenia. Štúr je všeobecne známy ako kodifikátor slovenčiny, dejateľ, bojovník za nezávislosť Slovákov, ale bol tiež literát, historik a novinár.

Pri príležitosti 210. výročia jeho narodenia sa vo štvrtok 25. septembra v Uhrovci v kultúrnom dome zišli žiaci z 11 základných a stredných škôl na vzdelávacom seminári Ľudovít Štúr a mládež 21. storočia. „Snažili sme sa spraviť podujatie zaujímavou a hravou formou pre deti a mládež, aby ich táto téma zaujala a aby nešlo len o čítanie lektorských príspevkov. Súčasťou programu bolo uvedenie do života edukačnej brožúry s názvom Dobrodružstvo s Ľudovítom Štúrom - Cesta za národným jazykom, ktorá komiksovou formou žiakom umožní pre-

brožúry bolo vydané aj vzdelávacie pexeso. V rámci seminára sa uskutočnil aj vedomostný kvíz a pripravená bola aj putovná výstava mapujúca Štúrov život,“ priblížila hlavnú myšlienku a program starostka obce Uhrovec Zuzana Máčeková, ktorá podujatie organizovala v spolupráci s TSK a ďalšími inštitúciami. Cieľom príspevkov lektorov bolo prezentovať Štúrovo dielo a život. Pre študentov bola pripravená aj fotostena zobrazujúca Ľ. Štúra s A. Ostrolúckou, aby mali pamiatku na stretnutie v Uhrovci. Podujatie sa stretlo s pozitívnym ohlasom zo strany žiakov, ktorí hodnotili seminár ako zaujímavejší a interaktívnejší než učenie v škole a ocenili aj to, že si mohli vyskúšať kvíz. Jeden zo študentov uviedol, že ho fascinuje Štúr pre jeho hrdosť na svoj národ a snahu

SPOMIENKOVÉ PODUJATIE

## 210. výročie narodenia Ľudovíta Štúra

25. OKTÓBRA 2025  
UHROVEC

**Program podujatia**

**10.00 hod.**  
Slávnostné služby Božie za účasti generálneho biskupa ECAV na Slovensku Mgr. Ivana Elka

**12.00 hod.**  
Privítanie účastníkov Cyklojazdy Modra - Uhrovec

**12.30 hod.**  
Historický sprievod  
Hudobno-dramatická kompozícia „Ľudovít v rodisku“  
• FSK Uhrovecan, FSK Bukovina, Divadielko Galéria

**14.30 hod.**  
Slávnostné zhromaždenie pri pomníku Ľudovíta Štúra  
• Položenie veniec k pomníku Ľudovíta Štúra  
• Slávnostná prihovory hostí  
• Danubius Octet, dirigent Daniel Simandl

**15.30 hod.**  
Návšteva Rodného domu Ľ. Štúra a A. Dubčeka  
• Pozdravná pieseň „Štúrovi“

**16.00 hod.**  
Vystúpenie hudobných skupín  
• Poluvsák muzika  
• Duchoňovci

**Sprievodné aktivity**

- Turistický výstup na vrch Rokoš
- Prezentácia výstavy Ľudovít Štúr - Cesta za národným jazykom
- Zásiťkové maľovanie so Štúrom a Adelou
- Detekčná zóna, atrakcie

Realizované s finančnou podporou predsedu vlády Slovenskej republiky Roberta Fica, Trenčianskeho samosprávneho kraja, Ministerstva cestovného ruchu a športu SR, Nestskej organizácie Ľ. Štúra, Inštitútu vzdelávania Matice slovenskej, n.o. OREA Consulting, spol. s r.o.

Centrum voľného času v Bánovciach sa pravidelne mení z miesta pre krúžky a šport na mimoriadne dôležité miesto, kde sa organizujú mobilné odbery krvi.



V spolupráci s Národnou transfúznou službou SR tak pripravili v stredu 24. septembra – Septembrovú kvapku

## Septembrová kvapka krvi

krvi, na ktorú sa dostavilo 29 darcov. V Bánovciach sa NTS podarilo odobrať 12 litrov krvi, ku ktorým prispeli aj dvaja prvodarcovia. Pred samotným odberom museli všetci darcovia absolvovať registráciu a vyšetrenie u doktora, keďže krv môže darovať len zdravý človek. Darca nesmie mať žiadne akútne ochorenie, ako je nádcha, kašeľ, bolesť hrdla, alebo horúčka. Zároveň by nemal mať ani chronické ochorenie, napríklad veľmi vysoké hodnoty tlaku, poruchu srdieč-

ka, alebo iné závažné ochorenia. Počas odberu krvi na darcov dohliadajú sestričky. Ženy môžu darovať krv najviac 3-krát do roka a muži 4-krát do roka. Štandardný odber je v objeme 450 ml krvi. Je však možné odobrať aj menšie množstvo (420 ml). Darovanie krvi je jeden z najväčších prejavov ľudskosti, pričom darovaná jednotka pomáha pacientom pri operáciách, úrazoch, liečbe nádorových ochorení či iných vážnych diagnózach. Text a foto: Lenka Karasová

## Majster sveta v raketovom modelárstve

**D**evätnásťčlenná reprezentácia Slovenska dosiahla koncom augusta na majstrovstvách v srbskom meste Zrenjanin svetový úspech aj vďaka Bánovčanovi Petrovi Horňákovi, ktorý získal prvé miesto v raketovom modelárstve. Slovensko sa stalo prvou krajinou sveta, ktorej reprezentanti v raketo-modelárskom športe získali v jednotlivcoch titul majstra sveta vo všetkých kategóriách. Konkurentov nebolo málo, šampionátu sa zúčastnilo 146 seniorov a 115 juniorov z celkovo 17 krajín sveta. Slovensko patrí v raketovom modelárstve dlhodobo medzi jedny z najlepších. Viac o majstrovstvách a jeho ceste k tomuto športu nám v rozhovore prezradil Peter Horňák.



P. Horňák (vpravo) s členmi reprezentácie na majstrovstvách v Srbsku

• *Kedy ste sa začali venovať modelárstvu, aké boli vaše začiatky a prvé úspechy?*

Raketovému modelárstvu som sa začal venovať v šiestej triede na základnej škole v Bánovciach, kedy som si ho vybral ako záujmový krúžok. Už na ZŠ sa mi celkom darilo, na krajských majstrovstvách som skončil tretí, avšak len prví dvaja postupovali na majstrovstvá Slovenska. Dostať sa v žiackej kategórii na majstrovstvá kraja alebo Slovenska bolo „umenie“, pretože v tých časoch krúžok navštevovalo množstvo detí. Súťaženiu som sa venoval aj počas štúdia na bánovskej priemyslovke a neskôr v roku 1995 počas štúdia na vysokej škole v Žiline som sa stal členom reprezentácie a zároveň som nastúpil na môj prvý európsky šampionát, kde sa družstvo, ktorého som bol súčasťou stalo majstrom Európy a ja som sa v kategórii jednotlivcov umiestnil štvrtý. V roku 1997 sa konali majstrovstvá v Turecku, kde som mal v jednotlivcoch dve medaily (striebornú a bronzovú) a v družstvách sme získali dve zlaté. Podarilo sa mi dosiahnuť veľa ďalších úspechov, no neskôr asi

okolo roku 2001 som pre pracovné aj rodinné povinnosti prerušil modelársku činnosť, ale stále som jedným očkom sledoval dianie a bol som v kontakte s kolegami, ktorí sa tomu stále venovali a venujú.

V roku 2023 som sa vrátil na svetový pohár v Slovinsku, ako člen Modelárskeho klubu Dubnica nad Váhom. Po viacročnej prestávke sa mi na prvej súťaži podarilo v jednej kategórii sťažiť o víťazstvo, čo sa nepoda-

na majstrovstvách v Srbsku som začal pracovať v januári a trvalo mi viac ako pol roka dať ju do finálnej podoby, samozrejme popri môjmu zamestnaní a iným aktivitám. Úplne najskôr začínam návrhom v grafickom programe, kde si jednotlivé diely namodelujem. Následne si dám vyrobiť kopytá na CNC strojoch, z ktorých sa vyrábajú formy, v ktorých sa následne vyrábajú hotové modely. Potom už iba všetko ručne dávam dokopy - ručne brúsím a podobne. Je to mravenčia robota. Využívajú sa rôzne druhy materiálov, napr.: laminát (väčšinou na trup), uhlík, balzové drevo (na stabilizátory/krídla), na spájanie dielov epoxidové a sekundové lepidlá a ďalšie. Na výrobu tiež treba rôzne vybavenia ako 3D tlačiarne, laserové vypalovačky, sústruhy či frézy.

• *Ako a kde trénujete?*

Ja trénujem väčšinou na panelke smerom na Podlužany a na trávnatých plochách. Tréning je nevyhnutný na odladenie rakiet a vyvažovanie. Trénujem ráno okolo pol šiestej, aby sa predišlo silnému vetru a termike, čo zabezpečuje, že modely padnú blízko.



P. Horňák počas štartu

• *Aký bol váš návrat po viac ako 20 rokoch späť na preteky?*

riilo, ale motivovalo ma to do ďalšieho zlepšovania sa. V roku 2024 sa mi podaril historický úspech, ako prvý Slovák som vyhral v jednom roku celkovo svetový pohár v dvoch kategóriách.

• *Modely, s ktorými lietate, si vyrábate sami? Koľko trvá taká výroba, aké materiály sa využívajú?*

Vždy používam iba mnou vyrobené modely, pretože ma baví vyvíjať niečo nové a zlepšovať to staré, či už materiály alebo konštrukcie modelov. Na vývoji rakety, ktorú som použil

**pokračovanie na 9. strane** ▶▶

## Výstava Heleny Sumbalovej a otvorenie novej sezóny



Zľava: H. Sumbalová a V. Žáková pri gratulácii k výstave a odovzdaní daru

Galéria Atelier Hlavina otvorila novú výstavnú sezónu. Piatok 19.9. poskytol záruku magického dátumu a číselného súznenia, ale aj výnimočnosť chvíle pri objavovaní tvorby výtvarníčky **Heleny Sumbalovej**. Slávnostná vernisáž k výstave s názvom **Na inom mieste** pritiahla skalných, ale aj nových návštevníkov galérie a obdivovateľov umenia. Bratislavčanka Helena Sumbalová vyštudovala umelecký preklad na Fi-

lizozofickej fakulte Univerzity Komenského, no jej detský sen a túžba stať sa maliarkou v nej tleli od čias, keď bola nadanou žiačkou Ludovej školy umenia. Profesionálne sa venovala prekladu beletrie a divadel-

ných hier, život ju však principiálne postavil do úlohy matky. Naplno sa venovala výchove svojich piatich detí, ale vo chvíľach voľna maľovala, kreslila a písala. Jej umelecká duša potrebovala vzlet, jej nápady a talent potrebovali priestor na vyjadrenie. Spočiatku sa venovala figurálnej malbe a portrétom, neskôr ju začala fascinovať

abstrakcia. Práve zvláštna a tajomná „neurčitost“ abstrakcie s umne vloženými záchytnými bodmi dáva možnosť divákovi pohrávať sa s vlastnou fantáziou, otvára dvere predstavivosti. Zrazu sa ocitnete na inom mieste, no stále v prítomnom čase a okamihu sofistikovanej ilúzie. Najčastejšie maľuje akrylovými farbami. Novú inšpiráciu našla v prírode, ktorou je obklopená vo víkendovom domčeku v Miezgovciach. O tom všetkom nám



pútavo rozprávala samotná autorka, ktorá bola osobne prítomná na vernisáži. Odborný pohľad na výstavu a ľudský vhlad do života autorky s vtipom a ľahkosťou doplnila galeristka a hostiteľka **Viera Žáková**. Dozvedeli sme sa, že obrazy na vôbec prvú výstavu Heleny Sumbalovej vyberal **Andrej Rudavský** (významný slovenský

keramikár, sochár a maliar). Bol pre Helenu Sumbalovú vzácnym priateľom, poradcom, aj prvým kurátorom. K vernisážam v galérii už tradične patrí hudobný program v podaní žiakov **ZUŠ Dezidera Kardoša**. Tentoraz to boli mladí budúci herci, ktorí sa pod vedením **Simony Adamkovej** predstavili v úlohe skvelých spevákov. **Nina Ambrusová, Róbert Tuchyňa** a **Samuel Hainc** brilantným výkonom spestrili atmosféru piatkového večera. Helena Sumbalová je nielen skvelá maliarka. Je aj majsterkou slova a svoje najvnútornejšie pocity pretavuje aj do vlastných básní. Poézii a harmóniu cítiť v každej jej umeleckej činnosti. Bola by škoda, odprieť si zážitok z tejto výnimočnej výstavy. Potrvá do konca októbra a môže vám rozžiariť ponurý jesenný deň, alebo ešte viac vylepšiť babie leto. Stačí vstúpiť na iné miesto a nechať sa unášať krásou. *Text: Zuzana Bridová,*

*foto: Karol Korec*

## Majster sveta v raketovom modelárstve

dokončenie z 8. strany

• **Priblížte nám príbeh samotných majstrovstiev v Srbsku?**

Pretekom predchádza jeden deň tréningu na letisku, kde si súťažiaci vyskúšajú svoje modely a ich technickú funkčnosť a zoznámia sa so súťažnou plochou. Motor v modeloch je lisovaný pušný prach, preto ich na majstrovstvách dodáva usporiadateľ a sú vydávané z uzamknutých kufríkov priamo pred časomeračmi kvôli bezpečnostným (výbušnina) a fair-play dôvodom. Šampionát prebiehal na letisku od ôsmej hodi-

ny rána do piatej poobede pri viac ako 30-stupňových horúčavách. Pre súťažiacich boli pripravené stany, no počas súťaže ste stále vonku. Za deň lietajú dve kategórie, jedna kategória štyri hodiny potom nasleduje hodinová prestávka a nasleduje ďalšia kategória. Výhodou našej viacčlennej reprezentácie je, že vždy lietame len traja danú kategóriu a ostatní sú podpora, chodia na plochu, kde pristáli modely a hľadáme ich spoločne pomocou vysielaciek. Modely po vyhorení motora lietajú voľne v povetří, pričom je let závislý od poveternostných

podmienok. Vietor tým pádom nie je náš kamarát.

• **Na šampionáte v Srbsku ste súťažili vo viacerých kategóriách, aké výsledky ste dosiahli?**

V raketovom modelárstve existuje osem súťažných kategórií (S1, S3, S4, S5, S6, S7, S8, S9, pričom S2 sa nelietala). Tento rok som lietal v troch kategóriách a ešte jednu by som chcel skúsiť. V kategórii S1, kde sa meria dosiahnutá výška (meranie je elektronické pomocou výškomeru) som v Srbsku získal titul majstra sveta a rovnako aj naše družstvo získalo majstra sveta.

V kat S4 (raketoplán), kde sa meria len čas letu, som bol v jednotlivcoch piaty a družstvo bolo druhé. V kategórii S6 (raketa streamer/plachtička) som bol tiež piaty a družstvo bolo tretie. Na svetom pohári som lietal už aj v kategórii S9 (virmík/rotor) a chcel by som to skúsiť aj na majstrovstvách.

• **Tohtoročná sezóna sa pomaly končí, aké sú vaše plány do budúcnosti?**

Plánujem ďalej pokračovať v súťažení na svetom pohári a určite by som sa tomu chcel venovať niekoľko rokov vrcholovo intenzívne. *Lenka Karasová*

## Jubilejný 20. ročník Bánovského siláka

**B**ranislav Golier je 6-násobným najsilnejším mužom Slovenska. Ako „strongman“ súťažil 20 rokov a rovnako 20 rokov už organizuje Bánovského siláka. Ide o podujatie, pri ktorom sa divákovi zatajuje dych, silní muži totiž na ňom podávajú výkony, akoby boli z ocele.

Jubilejný 20. pokračovanie Bánovského siláka v nedeľu 21. septembra absolvovalo 8 súťažiach. Víťazný hetrik prišiel obhájiť Bánovčan **Benjamín Machala**, avšak pozvanie do Bánoviec prijal aj víťaz *Official strongman games* - **Oleg Pylypiak** a ďalší mimoriadne silní pretekári, a tak mal šancu na obhajobu mimoriadne náročnú. Nielen pre 27-ročného Bánovčana bola najťažšia štvrtá z piatich disciplín, a to nosenie 500-kilového superjoku. Svalové skupiny strongmanov však dostali zabráť aj pri ťahaní kamiónu, mŕtvom ťahu, či tlakovej disciplíne. Výkony ako z inej planéty predvádzali v nedeľu všetci borci, ale predovšetkým Ukrajinec Oleg

33 bodov, no v jeho prospech rozhodol vyšší počet vyhraných disciplín. Dobrý strongman musí byť kompletne silným



chlupom a ovládať správnu techniku jednotlivých disciplín. Náročné no zaujímavé disciplíny zvládli len tí, čo na súťaž prišli pripravení a podali výkony na európskej úrovni. Tohtoročná edícia Bánovského siláka bola mimoriadne náročná. Dokonca až tak, že niekoľko silákov sa súťaže obávalo a nakoniec sa ani nezúčastnili. „Disciplíny boli nastavené tak, ako na svetovej súťaži. Napríklad tlaková kombinácia alebo superjok to málokde vidíte.

A bolo to prvýkrát na Slovensku, takže veľa pretekárov neprišlo aj kvôli tomu. Súťaž bola ozaj váhovo veľmi náročná,“ prezradil Branislav Golier, ktorý

Bánovského siláka prvýkrát pripravil v roku 2005. „Vtedajšie váhy, ktoré siláci zdvíhali sa s tými tohtoročnými len ťažko porovnávajú. Vtedy to bolo úplne na nižšej úrovni, bol to nejaký slovenský pohár, samozrejme, tie váhy musia byť tomu prispôbené, ale časom sa súťaž vypracovala na takúto úroveň,“ zaspomínal Bánovčan Golier. Pre šestnásobného najsilnejšieho muža Slovenska je organizovanie súťaží silákov srdcovou

záležitosťou. Okrem Bánovského organizuje aj Košického a Trebišovského siláka. Podujatia sa zúčastnil aj primátor mesta Róbert Gašparík a prednosta MsÚ Martin Gajdoš, ale aj poslankyňa TSK Rudolfa Novotná a Mária Hajšová, ktoré organizátorovi v mene TSK odovzdali finančnú podporu. „Veľká vďaka patrí Trenčianskemu samosprávnemu kraju, vedeniu mesta Bánovce nad Bebravou, všetkým našim sponzorom. Ďakujem tiež všetkým súťažiacim, ktorí prišli prekať a celému nášmu tímu. Najviac mojej manželke Márii, ktorá mi je veľkou oporou pri organizovaní takehoto podujatia,“ vyjadril poďakovanie Branislav Golier. (aj, lk)



Pylypiak a ešte len 20-ročný Čech **Ján Lacina**. Z víťazného pohára sa nakoniec tešil Ukrajinec Oleg, ktorý síce s talentovaným Lacinom dosiahol rovnako

## Naše hádzanářky dosiahli veľké víťazstvo

### SOKOL BÁNOVCE – DUNAJSKÁ STREDA B 34:29 (16:15)

V sobotu 27. septembra bánovské hádzanářky v treťom stretnutí sezóny po veľmi dobrom výkone porazili na vlastnej palubovke rezervu Dunajskej Stredy 34:29, hoci v úvode zápasu to vyzeralo na našu demoláciu. V siedmej minúte sme prehrávali 0:5, no hádzanářkam z juhu Slovenska sme dovolili tešiť sa

z náskoku len do 20. minúty, kedy **Krajčíková** vyrovnávala na 10:10. Běčko Dunajskej Stredy viedlo naposledy v 22. minúte, keď sieť na našej bránke rozvlnila hádzanářka **Komlós**. Potom už zápas patril nám. Na prestávku sme odchádzali s najtesnejším vedením 16:15, bezprostredne po nej sme svoju kvalitu demonštrovali tromi presnými zásahmi. S veľkou gólovou chuťou hrala predovšetkým

**Lucia Leštiňová**, a hoci kvôli červenej karte hrala len do 40. minúty, s deviatimi gólmi sa stala našou najlepšou kanonierkou stretnutia. Svoj posledný presný zásah zaznamenala v 33. minúte, keď sme vyhrávali 20:16. Ak si v tej chvíli niekto myslel, že v závere už ľahko dokráčame k víťazstvu, poriadne sa mylil. Nepriaznivý priebeh stretnutia Dunajskostredčanky nezlomil a v peknej ofenzívnej

hádzanářskej bitke dokázali vyrovnáť na 23:23. Našťastie v posledných fázach stretnutia im došla para a ťahali za kratší koniec. Po presnom zásahu **Selmi Blažekovej** naše dievčatá viedli 28:24, a hoci hostkám v rozpätí troch minút dovolili znížiť, drámu už neprípustili. Poslednú päťminútovku vyhrali 5:2 a celé stretnutie 34:29. Pre zverenkyne Richarda Makýša to bola prvá výhra v sezóne. (mp)

## Septembrové úspechy bánovských zápasníkov

### TRETIE MIESTO V PRIEVIDZI

V sobotu 13. septembra sa v športovej hale v Prievidzi uskutočnil už 51. ročník **Medzinárodného turnaja v zápasení voľným štýlom**. V konkurencii takmer **250 zápasníkov** zo Slovenska, Česka, Slovinska, Srbska, Maďarska, Poľska a Ukrajiny sa najviac darilo **Tomášovi Melasovi** a **Petrovi Kurtišovi**, ktorí nešli premožiteľa a stali sa víťazmi turnaja. **Matias Čabrák** a **Dušan Janovčík** si vybojovali strieborné medaily. Bronzovú priečku obsadili **Paris Adamkovič**, **Boris Šutek**, **Juraj Lukáčik** a **Martin Pastorek**. Na žinenkách sa predstavilo **13 našich zápasníkov** pričom Adam Kubričan skončili na nepopulárnom štvrtom mieste. Bodované piate miesto ešte obsadil Jakub Bagin. Nathaniel Adamkovič, An-

drej Krška a Jakub Šiko sa do bojov o bodované miesta nedostali. V konečnom hodnotení klubov obsadil bánovský oddiel výborné **tretie miesto**, za druhým Vasas z Maďarska a prvou Prievidzou.

### V BRNE SA PREDSTAVILO 13 MLADÝCH ZÁPASNÍKOV

Zápasnícky oddiel TAK Hellas Brno usporiadal



dňa 20. septembra turnaj s názvom **Brněnský dráček**, ktorý bol určený mladým borcom. Medzi štartujúcimi zápasníkmi

mal MZK Bánovce 13-členné zastúpenie. **Juraj Lukáčik** a **Boris Šutek** „zmasitli“ všetkých svojich súperov a zaslúžene získali zlaté medaily. **Matias Čabrák**

zaznamenal jednu prehru a tešil sa zo strieborného úspechu. **Rastislav Šutek** a **Kristína Kalačová** obsadili bronzovú pozíciu. Zaujímavosťou bolo, že turnaj sa uskutočnil pod holým nebom, čo si chlapci a dievča užili.

### PASTOREK A ČABRÁK VÍŤAZMI MEGA TURNAJA

Naši zápasníci majú za sebou ďalší megaturnaj. V sobotu 27. septembra sa totiž zúčastnili 42. ročníka **Memoriálu Jozefa Svitača** v Nitre. Medzi takmer **300 účastníkmi** z **33 klubov** z Rakúska,



Poľska, Česka, Maďarska, Veľkej Británie či Lotyšska sa naši 13 zápasníci nestratili. Najviac sa darilo **Martinovi Pastorkovi** a **Matiasovi Čabrákovi**, ktorí zvíťazili vo svojich kategóriách. Striebornú medailu si odniesol **Mário Pihík**. Bronzovú priečku si vybojovali **Tomáš Melas**, **Damien Batora**, **Boris Šutek** a **Jakub Šiko**. Bodované piate miesto obsadili Adam Janovčík, Rastislav Šutek a Juraj Luháčik. Dušan Janovčík, Adam Kubričan a Nicolas Baláž nepostúpili do bojov o bodované miesta. V hodnotení klubov sme obsadili výborné piate miesto. (mu, aj)

## Pozvánka na mestskú kolkársku ligu

Leto už definitívne zatvorilo za sebou dvere, čím sa kolkárom začala nová sezóna. Nielen nám nadšencom tohto zaujímavého športu, ale aj členom kolkárskeho klubu, ktorí už majú za sebou prvé kolá nového súťažného ročníka. Ako predprípravu na ďalší ročník **Bánovskej kolkárskej ligy** sa uskutočnila čoraz viac obľúbená súťaž dvojíc, ktorej sa zúčastnilo **12 párov** hráčov a hráčok. Výsledky nateraz neboli rozhodujúce, dôležité bolo, že sa po dlhšom čase opäť stretli starí známi a mali si čo povedať. Tí, ktorí prišli na kolkáreň po lete prvýkrát, boli milo prevapení zmenami, ktoré členo-



via BKK zrealizovali práve v letných mesiacoch. Aj s finančným

prispením mesta a sponzorov boli skultúrnené vnútorné priestory, pribudli i sociálne zariadenia, a tak treba veriť, že i tieto pozi-

tívne kroky budú lákať na Bánovskú kolkáreň čoraz viac nových nadšencov kolkárskeho športu. A to je zároveň aj pozvánka pre prípadných záujemcov o tento šport, nakoľko v prvej polovici októbra sa začne 3. ročník Bánovskejestskej kolkárskej ligy (BMKL), do ktorej sa môžu prihlásiť 4-členné družstvá, a to do **10. októbra** na tel. čísle **0950 470 640**. Prvé kolo sa začne hrať v utorok **14. októbra 2025**. Na záver by som chcel poďakovať členom kolkárskeho klubu, že sa snažia aj takouto formou prilákať všetkých, ktorí obľubujú tento zaujímavý šport.

Michal Morávek

## Basketbalisti vstúpili do sezóny víťazstvom

**BÁNŔVCE NAD  
BEBRAVOU - BK  
DOMOV TOPOĽČANY**  
94:66 (49:35)

Bánovskí basketbalisti majú za sebou víťazný vstup do sezóny. V mestskej športovej hale porazili tím Topoľčan presvedčivo a vo veľkom štýle 94:66. Už od úvodných minút dominovali v ofenzíve a opierali sa o pevnú obranu a široký káder. Zverenci trénera Urbana pôsobili na ihrisku sebavedomo a predovšetkým po kôšoch **Filipa Bartušku**, **Mateja Kielara** a **Jakuba**

**Vašku**, išli v úvodnej desaťminútovke do vedenia 27:14. Druhá štvrtina bola bodovo na oboch stranách bohatšia. Topoľčany držali nad vodou **Laudon** a **Pretöry**, no naši basketbalisti na ich produktivitu odpovedali rýchlymi akciami a presným zakončením. Bánovskí basketbalisti odchádzali na veľkú prestávku s pohodlným náskokom 49:35. Rozhodujúci moment stretnutia prišiel v tretej štvrtine, ktorá plne patrila nám. **Jakub Vaško** v krátkom slede zaznamenal tri trojky po sebe



a spolu s **Mojžišom** a **Predným** definitívne zlomili odpor hostí. V zá-

verečnej časti si družina trénera Urbana už len kontrolovala náskok, a keďže priestor dostali všetci hráči na lavičke, publikum si mohlo vychutnať pohodlné dohratie zápasu. Nováčika druhej basketbalovej ligy, Topoľčany, sme porazili jednoznačne 94:66.

**Body BBK:** Bartuš 28, Vaško 23, Kielar 21, Mojžiš 7, Predný 7, Matuška 4, Repa 2, Babušík 2, Lagin, Hrčka. **Tréner:** Ján Urban. **Štvrtiny:** 27:14, 22:21, 28:10, 17:21. **Rozhodcovia:** Martin Kubica, Igor Juhás. (mu, aj), foto: Dušan Čaniga

## Bánovská bežecká liga v Bobote

V nedeľu 28. septembra sa bežalo v obľúbenom Bobote. Obľúbený je najmä pre peknú, nenáročnú trať a vďaka zariadenej práci domácich organizátorov pod vedením **Dušana Vertfeina**. Napriek týždňu dažďov a blatistej trati prišlo na 9. kolo ligy pobehať až **115 bežcov**, ktorí si mohli vybrať tri kategórie – hlavnú (10 km), hobby (6,6 km) a relax (3 km). Prvé miesto v hlavnej kategórii s prehľadom vybojoval **Martin Turček**, no na ďalších miestach však bolo poradie pomerne tesné. Druhý do-



Martin Turček

behol **Rado Kopčan**, ktorý sa na ligu vrátil po zranení vo veľkom štýle. Tretí skončil **Ivan Harceg** a nešťastný „zemiac“ ide Adamovi Lisému. Medzi ženami dominovala **Majka Škorcová**, druhá skončila **Adka Slováková**. Pre zaujímavosť, dievčence si vymenili pozície z piatkového Topoľčianskeho nočného behu, kde Adka Slováková svoju kategóriu vyhrala a Majka bola druhá. Tretie miesto odbehla **Monika Jančovičová** z Piešťan. V hobby kategórii triumfoval medzi mužmi **Michal Ko-**

**rec**, u žien dobehla ako prvá **Zuzana Mikulová**. Bobot však už tradične nie je len o behu. Domáci organizátori pripravili pre bežcov v športovom areáli bohaté občerstvenie – kapustnicu a výborné koláče. Účastníci tak mali možnosť chvíľu si posediť, porozprávať sa a prebrať bežecké stratégie i ďalšie plány. Mnohých z nich teraz čaká košíkový **Medzinárodný maratón mieru** a my im budeme držať palce. Predposledné, desiate kolo sa pobeží v **Dežericiach - vo Vlčkove už 26. októbra**. Opäť budú pripravené tri kategórie pre aktívnych i rekreačných bežcov, ale aj pre úplných začiatočníkov. Srdečne pozývame!

Text: Pavol Struhár, foto: Juraj Mátel

## Bánovčania na potulkách po Orave

Výbor ZO SZPP č. 4 v Bánovciach nad Bebravou pripravil a uskutočnil v piatok 19. septembra ďalší poznávací zájazd, tentokrát na Oravu. Prvou zastávkou bolo **Múzeum kávy** (ako jediné na Slovensku) v Krušetnici. Po zaujímavom výklade sme si pozreli viac ako 600 ks exponátov súvisiacich s pražením, mletím a prípravou kávy z celého sveta. Zaujímavosťou bola kávová mozaika na roz-

lohe 107 m<sup>2</sup>, na ktorú spotrebovali 4 milióny kávových zŕn. Návštevu sme ukončili ochutnávkou kávy pripravenou najstarším a najmodernejším spôsobom. V ceste sme pokračovali na **Oravskú priehradu**. Po chutnom obede sme nasadli na loď, kde nám podali výklad o najväčšom vodnom diele na Slovensku, ktoré bolo vybudované na ochranu pred povodňami (rozloha 35 km<sup>2</sup>). Zaujima-

vosťou je, že na Oravskom hrade je vystavený drevený model projektovanej priehrady z roku 1730. Počas vyhlídkovej plavby nasledovala prestávka na návštevu **Slanického ostrova umenia**, kde je v kostole Povýšenia svätého Kríža sprístupnená stála expozícia tradičnej ľudovej plastiky. V priestoroch čarovného parku je otvorená expozícia oravskej kamenárskej doby. Poslednou zastáv-

kou bola **obec Klin**, kde sme sa v areáli pri soche Ježiša Krista, na kopci Grapa, stíšili a vo chvíľke ticha rozjímali. Socha je vysoká 9,5 m; rozpätie rúk je 7 m a jej hmotnosť je 25 ton. Je to tretia kópia sochy nachádzajúcej sa v Brazílii. Všetci účastníci zájazdu získali nové poznatky o našej vlasti, ktoré sa natrvalo zapíšu do ich pamäti.

Mária Šujanová,  
predsedníčka ZO

# Seniori spoločne spoznávajú Slovensko

## NA JESENNEJ REKREÁCIÍ

„Očami vnímaj krásu, rozumom vnímaj históriu a srdcom si vyber, čo chceš.“ Túto krásnu myšlienku do bodky naplnili seniori z rôznych obcí Bánovského

okresu a ich priatelia, ktorí sa od 21. do 27. septembra zúčastnili spoločnej rekreácie. Stará Lubovňa privítala 61 našich účastníkov výborným slnečným počasím. Všetci sme sa tešili na nové zážitky, ktoré na nás čakali počas celého týždňa. Prvý bol výlet neďaleko obce Litmanová na *Horu Zvir*, ktorá je pútnickým miestom zjavenia Panny Márie, miestom modlitby, duchovných zážitkov a slávenia sv. liturgie, ktorej sme sa zúčastnili. Odchádzali sme spokojní a plní dojemov. Popoludnie sme strávili na nenáročnej prechádzke sporej s ochutnávkou vody z minerálnych prameňov MISS+ Lubovnianska a obhliadkou najväčšej borovice wejmutovky, ktorá za 350 rokov narástla do výšky 30-35 m. Prilahuje pozornosť mnohých návštevníkov svojím vetvením kmeňa. Prvý deň sme zakončili vo víre tanca. Druhý deň nám naša animátorka Ema pripravila výlet do Bardejov-



sých kúpeľov, prehliadku najstaršieho skanzenu na Slovensku, prehliadku Bardejova, expozíciu ikon, uličku a park Johna Lennona, radnice a Baziliky sv. Egídia. Navštívili sme aj najstarší a najzachovalejší

rímskokatolícky drevený kostol v Hervartove, ktorý je zasvätený sv. Františkovi z Assisi. V stredu nám počasie moc neprialo, ale aj tak sme si urobili výlet na Zamagurie do Kláštora kartuziánov a kamaldulov v obci Červený Kláštor, ktorý patrí k najvýznamnejším pamiatkam na Slovensku. Fitness vo vlnách - energia vody, pohybu a cvičenia, rímskokatolícka sv. omša priamo v hoteli a tanečná terapia s karaoke šou boli krásnym ukončením ďalšieho dňa. Na štvrtok nám pripadol celodenný fakultatívny výlet: Trhový svet - Nový Targ, návšteva najväčšej tržnice Malopolského vojvodstva. Aj napriek chladnejšiemu počasiu si naši rekreanti nenechali ujsť prehliadku stánkov s obľebením, dušičkovými kvetmi a ďalším sortimentom. Niektorí veru, išli s plnými taškami nákupu. Aj keď sme boli unavení, večer sme strávili pri ľudovej hudbe v goralskom štýle so

Zamiškovcami. Lubovniansky hrad, Nestville Park Hniezdne, expozícia ľudových remesiel obce, história a vývoj liehovarníctva spojená s degustáciou prvej slovenskej whisky, návšteva čokoládovne to boli posledné aktivity účastníkov rekreácie. V Starej Lubovni prebiehali miestne trhy s účasťou mužského speváckeho tria La Gioia a obľúbenej speváčky a herečky Nely Pociskovej a my sme si to patrične užili. Svoju rekreáciu sme zakončili ako vždy pri hudbe 80. a 90. rokov. Užili sme si krásny týždeň plný nových zážitkov a už dnes plánujeme ďalšiu spoločnú rekreáciu na rok 2026. *Jozefa Sokolíková*

## MATIČIARI ZAVÍTALI DO BECKOVA

Pri vyslovení mena **Jozef Miloslav Hurban** väčšina z vás isto vie, že ide o významného slovenského národovca, spisovateľa, politika, predsedu prvej Slovenskej národnej rady a vedúcej osobnosti troch slovenských ozbrojených výprav z revolučných rokov 1848-49. Krajská rada Matice Slovenskej v Trenčíne zorganizovala v sobotu 20. septembra zájazd na slávnostné odhalenie pamätníka tohto slovenského veľikána v jeho rodnej obci Beckov. Nad slávnosťou prevzal záštitu predseda NR SR Richard Raši. Okrem členov Matice slovenskej z Trenčína a Prievidze sa zájazdu zúčastnila aj skupinka ôsmich matičíarov z Bánoviec a okolia, vrátane predsedu miestnej organizácie Jozefa Hederu. Podujatie sa začalo sláv-

nostnými službami Božími v miestnom evanjelickom kostole. Nasledoval slávnostný akt odhalenia spomínanej busty, na ktorom bolo prítomných viacero významných osobností kultúrno-spoločenského života. Hurbanov pamätník v tejto obci už stál aj v minulosti od roku 1996, no po 10 rokoch bol odstránený. Jeho autorom bol akademický sochár **Karol Lacko**. V minulom roku sa obec dohodla s **Branislavom Moskáľom** na zhotovení nového diela podľa autorského originálu, na ktorom sa podieľal i akademický architekt **Marián Strieženec, rodák z Bánoviec**. Po odhalení pamätníka nasledoval individuálny program, v rámci ktorého viacerí navštívili



známy Beckovský hrad, a taktiež si pozreli výstavu *Odkaz štúrovskej generácie* inštalovanú v miestnom kultúrnom dome. Práve tu sa odohrával aj posledný bod programu zájazdu, ktorým bolo divadelné predstavenie zo života Jozefa Miloslava Hurbana a jeho lásky Aničky Jurkovičovej s názvom *Nebola som len herečka* v podaní hercov *Poetickej scény Divadielka Galéria* z Nového Mesta nad Váhom. *Marek Kasala*

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Uzavreli manželstvo

- Jaroslav Lúška  
a Daniela Antalová

### Opustili nás

- Anastázia Michalíková,  
rod. Košíková \*1936
- Ing. Dezider Marko \*1943

## SPOMIENKA

Dňa 03. 10. 2025 uplynulo 1. smutné výročie, kedy nás opustila naša drahá mama, babka, prababka, sestra... **Anna Renčeková.**

Kto ju poznal, spomenie, kto ju mal rád, nezabudne.

„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je bez Teba. Keby sa dalo vrátiť čas, pohladať, počuť Tvoj hlas, stretnúť sa s Tebou zas.“

Za rodinu, dcéra Dáša



## Dnes píše Zuzanka

Sedím na kolotoči. Je to ruské koleso, teraz s názvom vyhliadkový kolotoč. Stúpam pomaly k najvyššiemu bodu. vzdalujem sa od zeme. Od ľudí. Od zásadných problémov. Od vône podpečníkov, od plných fliaš a pohárikov burčiacu, od medovníkových srdiečok, ktoré majú stres len z toho, aby im nepraskla glazúra a neodlepilo sa písmenko z nápisu „Milujem Ťa“. Od žabomyšich vojen. Od únavy. Od nenávisti. Od nepochopenia. Pozorujem hru oblakov a slnečných lúčov. Ľudia sa zmenšili. Len tak sa podo mnou hmýria. Postávajú, chodia pomaly. Z nohy na nohu. Od stánku, ku stánku. Niektorí si nekúpia nič, pretože

nemajú za čo, a niektorí si nekúpia nič, lebo nemajú prečo. Prišli len tak. Prejst sa po námestí, stretnúť známych. Pozdraviť sa, podať si ruku. Objasť sa letmo, aj srdečne. Veru, tak je to tam dole. Spleť jasných, aj neurčitých pocitov a nálad. Ak by som mohla zhora vidieť všetkým do hláv a prečítať si ich myšlienky, možno by som sa už nikdy nechcela vrátiť späť. Tu hore, tridsaťpäť metrov nad zemou, je fajn. Slnko už hádže na nebo červené odlesky. Na mesto sadá podvečer. Koleso ma pomaly, s istotou vracia do davu a do reality. Ale ja budem ešte chvíľu nad vecou. Absolvovala som vyhliadku s terapeutickým účinkom. (zb)

**Obec Šišov vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na nájom nehnuteľností:** nebytové priestory o celkovej výmere 70,60 m<sup>2</sup> budovy s. č. 50, zapísanej na LV č. 240, postavenej na pozemku reg. C-KN parc. č. 18 – zast. plocha a nádvorie, k. ú. Šišov. Účel prenájmu: obchodná, výrobná, administratívna činnosť alebo poskytovanie služieb. Podmienky súťaže sú zverejnené na webovom sídle obce [www.sisov.sk](http://www.sisov.sk).

Bytové družstvo Bánovce nad Bebravou prijme na trvalý pracovný pomer **údržbára pre elektrikárske práce a údržbára pre vodoinštalčné práce.** Nástupný plat **od 1100 € + odmeny a sociálne výhody.** Bližšie informácie na tel. číslo: **0903 212 715.** Žiadosti posielajte na e-mailovú adresu: **sekretariat@bd-bn.sk.**

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



**reklamy  
pečiatky**

Tlač výkresov A0, A1  
**vizitky·nálepky·banery**

**WWW.COSMOS.SK 038/760 4960**

## OBČIANSKA INZERCIA

- Predám drevo z orecha, popílené a naštiepané do kotla - krbu 3m/3, cirkulár, plastový sud 120l, demizón 10 a 25l. Cena dohodou. Tel. 0905 195 118.
- Predám domáci cesnak a cibuľu. Tel. 038/76 924 97.

• Predám el. bicykel vo výbornom stave. Cena 300,- eur. Zn. nevhodný dar. Tel. 0918 114 178.

• Predám dom v dobrom stave k okamžitému bývaniu. Možnosť nadstavby aj prestavby aj podnikania + stavebný pozemok. Tel. 0949 182 110.

• Predám invalidný vozík s motorom, vhodný do kopca. Tel. 0915 768 510.

## POHREBNÁ SLUŽBA

**BARTEK  
OTEC & SYN**

POSTARÁME SA O VŠETKO POTREBNÉ PRE  
POKOJNÉ A DÔSTOJNÉ ROZLÚČENIE.

**0907 072 199 NONSTOP 0908 645 203**  
**SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU**

*s úctou a rešpektom v ťažkých chvíľach.*

## KAMENÁRSTVO MRAMORI

Ivan Mekýš

Horné Naštice 95  
**0949 72 73 74**  
[www.mramori.sk](http://www.mramori.sk)



Strojárska spoločnosť  
**TANAX TRUCKS a. s.,**  
prevádzka  
Bánovce nad Bebravou



### PRIJME DO TPP ZAMESTNANCOV NA POZÍCIE:

- **automechanik pre servis, opravu nákladných a vojenských vozidiel:** mzda od 7,00 €/hod.
- **skladník/logista:** mzda od 7,00 €/hod.
- **skladník/administratívny pracovník:** mzda 1000 € brutto/mes.
- **pracovník na ohraňovací lis:** od 7,50 €/hod.
- **lakovač (mokré lakovanie):** od 7,00 €/hod.

Mzda závisí  
od skúseností  
uchádzača,  
bude upresnená  
na osobnom  
pohovore.

Informácie na tel. č. 0911 677 804, životopisy  
môžete posielat' na: [office@tanaxtrucks.sk](mailto:office@tanaxtrucks.sk).

### Pozvánka: výstup na Suchý vrch

OKST Bánovce nad Bebravou  
pozýva všetkých na **30. ročník**  
Hviezdicového výstupu  
na Suchý vrch (1 028 m n. m.),  
ktorý sa bude konať v **nedelu**  
**9. novembra 2025.** r

### VYPRATÁVANIE

domov, bytov, záhrad,  
povaly, pivníc.

### LIKVIDÁCIA

nebezpečného odpadu.

### BÚRACIE PRÁCE

**T: 0902 266 147**

# BENY-PLAST S.R.O.

## PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

### PREDAJ : 0911 207 693

email : [beny-plast@beny-plast.sk](mailto:beny-plast@beny-plast.sk)

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

[www.beny-plast.sk](http://www.beny-plast.sk)

### SERVIS OKIEN : 0903 207 693

### ZATEPLENIE DOMOV, FASÁDY

Strechy, krovy, ploché strechy, izolácie  
- fatrafol, altánky, omietky, potery,  
malovky, jadrá, zámková dlažba,  
oplotenie, nadstavby a prístavby,  
výmena rýn, rekonštrukcie domov,  
bytov a elektroinštalácie

**Tel: 0902 266 147**

V Informačnom centre  
na Námestí L. Štúra  
okrem informačných  
služieb a kopírovania,  
nájdete ponuku  
zaujímavých kníh  
a suvenírov.

 bánovské  
televízne  
vysielanie

BÁNĽOVSKÉ  
NOVINY

**INZERCIA V TELEVÍZII A NOVINÁCH**  
**NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151**

POHREBNÁ  
SLUŽBA  
0905 606 272

## MEMORIA

Bánovce nad Bebravou

Záfortňa 19

NON - STOP služba

*Ponúkame komplexné pohrebné služby.*



## Mesto hľadá vianočný stromček

Mesto Bánovce nad Bebravou sa obracia na občanov s prosbou o pomoc pri hľadaní vhodného vianočného stromčeka, ktorý by zdobil naše námestie počas tohtoročných sviatkov. Ak máte na svojom pozemku ihličnatý strom vhodnej veľkosti a tvaru a chceli by ste ho darovať mestu, prosíme, ozvite sa na telefónne číslo **0903 826 505**. Ďakujeme za spoluprácu a tešíme sa, že aj vďaka vám bude mať naše mesto krásnu vianočnú výzdobu. *Oznam MsÚ*

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
VONKAJŠÍ AREÁL

**JESENNÁ POHODA**

VSTUP VOĽNÝ

17. OKTÓBRA  
16.00 H

ČO VÁS ČAKÁ?

Otvorenie novej oddychovej zóny!

malovanie na tvár    vystúpenia žiakov ARS Akademy  
súťaže pre deti aj dospelých

minidiskotéka    spoločná opekačka

Tešíme sa na vás!

PARTNERI  
TESCO    BÚROVSKÉ NOVINY    Mestské kultúrne stredisko

## Jesenná pohoda pri MsKS

Vo štvrtok 17. októbra 2025 o 16.00 h ožijú vonkajšie priestory Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou pestrým programom podujatia s názvom **Jesenná pohoda**. Návštevníci sa môžu tešiť na slávnostné otvorenie novej oddychovej zóny, ktorá bude miestom stretnutí a relaxu. O príjemnú atmosféru sa postarajú talentovaní žiaci ARS Akademy so svojím vystúpením. Pripravené budú rôzne súťaže pre deti aj dospelých, ktoré rozprúdia zábavu a prinesú veselú súťaživosť. Rodiny a priatelia si budú môcť spoločne užiť opekačku pod jesennou oblohou. Nebude chýbať malovanie na tvár a podvečer vyvrcholí minidiskotékou, ktorá ukončí deň radosťou z tanca. Jesenná pohoda je pozvaním pre všetkých, ktorí si chcú vychutnať krásu jesene, stretnúť známych a stráviť čas v príjemnej atmosfére plnej hudby, hier a dobrej nálady.

MsKS

## Bánovčanky úspešné na majstrovstvách Európy

Na Malte sa v septembri konali Majstrovstvá Európy v tlaku na lavičke, kde sa družstvo zo Slovenska umiestnilo na 1. mieste. Súčasťou tohto družstva boli aj **Natália Gogorová**, ktorá sa umiestnila na 2. mieste a **Maryan Elen Adote**, ktorá obsadila pekné 3. miesto. Obom blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov!

redakcia



zľava N. Gogorová,  
sprava M. E. Adote

## Prevádzka zimného štadióna spustená

Brány nášho zimného štadióna sa otvorili koncom septembra. Jeho prevádzka by mala potrváť minimálne do konca marca. Týždenný rozpis ľadovej plochy, kde nájdete termíny verejného korčuľovania, tréningov i jej celkovú obsadenosť si môžete pozrieť na webovej stránke Správy majetku mesta: [smbn.sk](http://smbn.sk), alebo na FB zimného štadióna.

r

## Pozývame vás na muzikál FRIDA

Pozývame vás v nedeľu 14. decembra 2025 o 18.00 h na pôvodný slovenský muzikál FRIDA – Maľovať a milovať s hudbou skladateľa a producenta **Rudolfa Geriho**, spoluautora libreta a autora textov piesní **Daniela Heviera** a spoluautora libreta a režiséra **Karola Vosátka**. Životný príbeh legendárnej mexickej maliarky **Fridy Kahlo** je plný vášne, lásky, humoru, podmanivej hudby, hýrivých kostýmov a tanca. Príďte a prežite ho na vlastnej koži. Život a dielo excentrickej maliarky **Fridy Kahlo** a jej životného partnera **Diega Riveru** sú pre univerzálnosť posolstva prítlačlivé aj pre našu dobu. Autori tohto diela sa sústredili na hĺbku myšlienok a vnútorné posolstvo, ktoré bolo základným obsahom aj osca-

rového filmu **Frida Kahlo** s očarujúcou **Salmou Hayek**. V nádherných farebných kostýmoch predvedú só-

ročia. Lístky na toto predstavenie si môžete zakúpiť v **Informačnom centre** na námestí a v **Mestskom kultúr-**

Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou

**FRIDA**

MAĽOVAŤ A MILOVAŤ    MUZIKÁL

RUDOLF GERIHO A DANIEL HEVIER  
REŽIA: KAROL VOSÁTKO

14. decembra o 18.00 h

listi a tanečníci so živým orchestrom oslavu neskrutného života jednej z najvýznamnejších maliarok 20. sto-

nom stredisku (ul. J. Matušku, Sever) alebo na tel. čísle: **0905 439 857**. Tešíme sa na vás.

MsKS